



**PREFEITURA DA CIDADE DO RECIFE  
SECRETARIA DE CULTURA DO RECIFE  
GABINETE**

Cais do Apolo, 925 – 15º Andar – Recife | Pernambuco – CEP 50.030-903  
Telefone: (81) 3355.8142 | [cultura@recife.pe.gov.br](mailto:cultura@recife.pe.gov.br) | [www2.recife.pe.gov.br](http://www2.recife.pe.gov.br)

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ACESSO A INFORMAÇÃO nº 2024007280043009997.**

**Data da entrada:** 24/06/2024.

**Descrição da Solicitação:** Quanto aos recursos públicos e aos projetos realizados a partir das políticas públicas culturais do Governo Federal: 1) Em relação ao Programa Cultura Viva, questiona-se: a) Quais foram os montantes de recursos públicos federais recebidos pelo município, decorrentes do referido Programa, em 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 e 2020? Indicar o montante total recebido a partir do Programa Cultura Viva, ano a ano. b) Quantos projetos de Pontos de Cultura foram beneficiados no município, a partir do referido Programa, nos anos de 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 e 2020? Indicar o número de projetos culturais financiados pelo Programa Cultura Viva, ano a ano. c) Solicita-se, ainda, se houver, o envio das prestações de conta anuais do município relativas ao Programa Cultura Viva. 2) Em relação à Política Nacional Aldir Blanc (Leis Aldir Blanc), questiona-se: a) Quantos projetos culturais foram financiados mediante a utilização de recursos públicos federais descentralizados da referida política cultural por meio do lançamento de editais, chamadas públicas, prêmios ou outros instrumentos pelo município em 2020, 2021, 2022, 2023 e 2024? Indicar o número de projetos culturais financiados por recursos públicos federais da Política Nacional Aldir Blanc (PNAB), ano a ano. b) Solicita-se, ainda, se houver, o envio das prestações de conta anuais do município relativas aos recursos públicos federais recebidos a partir da Lei Aldir Blanc. 3) Em relação à Lei Paulo Gustavo (LPG), questiona-se: a) Quantos projetos culturais foram financiados com a utilização de recursos públicos federais descentralizados a partir desta política cultural no município em 2022, 2023 e 2024? Indicar o número de projetos culturais financiados pela LPG, ano a ano. b) Solicita-se, ainda, se houver, o envio das prestações de conta anuais do município relativas aos recursos públicos federais recebidos a partir da LPG.

**Resposta da Solicitação:** Em atenção o Pedido de Informação nº 2024007280043009997, informamos o que se segue:

- Quanto aos recursos públicos e aos projetos realizados a partir das políticas públicas culturais do Governo Federal: 1) Em relação ao Programa Cultura Viva, questiona-se: a) Quais foram os montantes de recursos públicos federais recebidos pelo município, decorrentes do referido Programa, em 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 e 2020? Indicar o montante total recebido a partir do Programa Cultura Viva, ano a ano. b) Quantos projetos de Pontos de Cultura foram beneficiados no município, a partir do referido Programa, nos anos de 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 e 2020? Indicar o número de projetos culturais financiados pelo Programa Cultura Viva, ano a ano. c) Solicita-se, ainda, se houver, o envio das prestações de conta anuais do município relativas ao Programa Cultura Viva

**Resposta: Não há registros, no âmbito da Secretaria de Cultura do Recife, de recursos públicos federais diretos recebidos e de projetos realizados relacionados ao Programa Cultura Viva, do Governo Federal, no período indicado.**

- 2) Em relação à Política Nacional Aldir Blanc (Leis Aldir Blanc), questiona-se: a) Quantos projetos culturais foram financiados mediante a utilização de recursos públicos federais descentralizados da referida política cultural por meio do lançamento de editais, chamadas públicas, prêmios ou outros instrumentos pelo município em 2020, 2021, 2022, 2023 e 2024? Indicar o número de projetos culturais financiados por recursos públicos federais da Política Nacional Aldir Blanc (PNAB), ano a ano. b) Solicita-se, ainda, se houver, o envio das prestações de conta anuais do município relativas aos recursos públicos federais recebidos a partir da Lei Aldir Blanc.

**Resposta: Informamos que no âmbito do Município do Recife, a execução de recursos financeiros federais referentes à Política Nacional Aldir Blanc (PNAB), se dá por meio da Fundação de Cultura Cidade do Recife - FCCR, para onde está sendo direcionada tal demanda.**

- 3) Em relação à Lei Paulo Gustavo (LPG), questiona-se: a) Quantos projetos culturais foram financiados com a utilização de recursos públicos federais descentralizados a partir desta política cultural no município em 2022, 2023 e 2024? Indicar o número de projetos culturais financiados pela LPG, ano a ano. b) Solicita-se, ainda, se houver, o envio das prestações de conta anuais do município relativas aos recursos públicos federais recebidos a partir da LPG.

**Resposta: Informamos que no âmbito do Município do Recife, a execução de recursos financeiros federais referentes à Lei Paulo Gustavo (LPG), se dá por meio da Fundação de Cultura Cidade do Recife - FCCR, para onde está sendo direcionada tal demanda.**

Atenciosamente,

**DARLYSON ALBUQUERQUE**  
Gerente Geral de Gestão e Projetos Especiais